朔美

广东朔美新材科技有限公司是一家集科研、开发、生产、销售、工程设计施工于一体的大型涂漆公司、专业化工业建筑材料公司。拥有自己的品牌"朔美",产品安全、无味、无毒。公司拥有先进的生产设备和强大的技术开发能力。主要经营油性环氧地坪漆、水性环氧地坪漆、金刚砂耐磨地坪材料、混凝土密封固化剂、pu塑胶跑道、丙烯酸球场、pvc塑胶地板等十几种建筑材料。我公司已通过ISO9001-2001质量体系认证,所生产的环氧地坪漆环氧无尘墙面漆具有:耐磨、耐重压、防尘、防水、防腐蚀、防静电、附着力强等优良性能,完善的技术解决方案满足不同市场领域的客户需求。秉着"诚信为基础、市场为导向、品质为核心、共赢为目的"为经营理念,愿为广大中外企业提供整洁、美观的工作和生活环境。

朔美新材科技地坪公司在市场竞争中,重视素质人才,为此,公司聘请硕士,知名教授成立企业研发中心,制订了严格的意生产流程,其系列产品有:环氧地坪漆、丙烯酸地坪漆、环氧自流平地坪漆、防静电地坪漆、乙烯基酯重防腐地坪漆涂料等。漆彩地坪产品广泛用于电子厂地坪漆、食品厂地坪漆、厂地坪漆、纺织厂地坪漆、五金厂地坪漆、医院地坪漆、机场地坪漆、广场地坪、橡塑厂地坪、医院自流平地坪、汽车工业地坪、航空航天工业地坪、烟草厂自流平地坪漆、试验室自流平地坪漆、运动场地坪漆、停车场地坪漆、仓库地坪漆、科研机构高级地坪漆,超市地坪漆等商业区域及办公区域。

朔美新材科技地坪工程事业部业务范围:地坪漆材料研发及生产(施工)、内外墙漆材料研发生产及施工、机器管道设备翻新工程、环氧砂浆平涂地坪、环氧耐磨地坪、停车场地坪、环氧自流平地坪、环氧防静电平涂地坪、环氧防静电自流平地坪、密封固化剂地坪、金刚砂地坪、车间厂房地坪、车间地坪漆、厂房地坪漆、运动球场地坪(丙烯酸、硅PU、塑胶跑道)、防腐地坪漆、PVC地坪等产品和服务。

朔美新材科技公司拥有一系列成功实施的客户案例和丰富经验。服务项目有:环氧地坪、环氧地坪漆、耐磨地坪、金刚砂地坪、工业地坪、环氧砂浆、环氧自流平、环氧防静电、环氧重防腐、水性地坪漆、改性聚氨酯地坪漆、混凝土密封固化剂、PU球场、丙烯酸球场。本公司自创立以来一贯秉承:专业、认真、迅速,信守承诺,以人为本,客户至上,追求优异的经营理念。本着以客户满意为导向,持续改善为动力,经我们的努力拼搏和业内外朋友的大力支持,各方面取得了长足发展。以信誉至上为宗旨树立广纳客源真诚合作,一直以来与客户合作的同时得到了许多客户的好评。您的需求就是对我们大的支持,未来我们会再接再励,高品质的服务,合理的价格,满足各位客户的需求。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/sl-691129.html